[school letterhead]

[Date]

Вероятность контакта с желудочно-кишечным заболеванием
Дорогие родители или опекуны:
Данным письмом мы хотим уведомить Вас о том, что в нашей школе увеличилось количество пропусков занятий (уроков) в связи с рвотой и диареей у некоторых преподавателей и учащихся.  Заболевания с симптомами рвоты и диареи могут быть очень заразными. Мы предприняли меры для снижения распространения заболевания в здании нашей школы и рекомендуем, чтобы семьи также придерживались этих мер, что снизит распространение вирусного гастроэнтерита. 
Придерживаясь следующих мер предосторожности, люди с вирусным гастроэнтеритом, снизят распространение инфекции среди членов своей семьи и людей с которыми они в близком контакте:

· Регулярно и тщательно МОЙТЕ РУКИ, т.к. это лучший способ предупредить  распространение заболевания.  Это особенно важно перед приготовлением и приёмом пищи, а также после посещения туалета.  Даже после исчезновения симптомов, в стуле инфицированного человека может находиться вирус.  Важно придерживаться тщательного мытья рук.  Следите за тем, чтобы ваши дети тщательно мыли руки после посещения туалета.

· Если у Вашего ребёнка наблюдается диарея или рвота, он должен оставаться дома 24 часа после последнего проявления (тошноты и рвоты).  Это поможет избежать распространения заболевания среди других людей.  Если симптомы будут продолжаться, пожалуйста, обязательно свяжитесь с Вашим лечащим врачом.  Если Ваш ребёнок будет на приёме у врача, попросите его/её провести лабораторный анализ кала.                                    
· Когда у кого-нибудь, кто живёт с вами, наблюдается диарея и (или) рвота, рекомендовано применение ½ кружки хозяйственного отбеливателя на 1 галон воды.  Этим раствором рекомендовано мыть твёрдые поверхности в Вашем доме, т.к. кухня, туалет, а также другие поверхности, к которым прикасаются люди.  Каждый день необходимо делать свежий раствор. Отбеливающее вещество является одним из наиболее эффективных средств от некоторых вирусов. Никогда не смешивайте отбеливающее вещество с другими средствами для чистки.  
· Рвоту или кал на поверхности карпета или мебельной ткани нужно убрать и почистить бумажным полотенцем и очищать паром при температуре 160 градусов в течение 5 минут.  Средства для чистки, такие как Lysol или Pine Sol могут быть использованы для удаления запаха на поверхности ткани, но не для того, чтобы уничтожить другие вирусы.  В связи с этим, необходима чистка на пару, как упомянуто выше.  
· Когда Вы убираете рвоту и кал, всегда одевайте перчатки и маску, т.к. эти брызги могут содержать заразные вирусы и могут распространяться по воздуху.  Всегда тщательно мойте руки после уборки.
Для дополнительной информации посетите страницу в интернете: http://www.cdc.gov/norovirus/about/index.html
Если у Вас возникли любые вопросы, пожалуйста, позвоните [school contact] по телефону [phone number].
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